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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ- ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2025 

Η  κυβέρνηση δεν είναι παντοδύναμη! Να γίνουμε ο αντίπαλος που θα μπλοκάρει και θα ανατρέψει 
αυτή την πολιτική! Έχουμε τη δύναμη! 

          Την ώρα που  

➢ η  κοινωνική πλειοψηφία βιώνει τη φτώχεια, την ακρίβεια, τον εξευτελισμό της προπληρωμένης 
κάρτας ανεργίας, τα 13ωρα ενώ βομβαρδίζεται με το ψέμα πως ο 13ος-14ος μισθός οδηγούν σε 
οικονομική καταστροφή, πεθαίνει στα εργατικά ατυχήματα και στα κρατικά εγκλήματα της 
ιδιωτικοποίησης όπως τα Τέμπη και το ξεπούλημα – διάλυση του ΕΣΥ.  

➢ Οι ανταγωνισμοί στον σύγχρονο καπιταλιστικό κόσμο διαλύουν λαούς και κράτη, μοιράζουν γη και 
πόρους θυσιάζοντας ζωές και λαούς! Όπως επιδιώκουν να αφανίσουν τον Παλαιστινιακό λαό, 
απειλούν με τον όλεθρο παγκόσμιου πολέμου 

➢ O πακτωλός δαπανών για εξοπλισμούς, η δυσωδία του ΟΠΕΚΕΠΕ, η λεηλασία του φυσικού 
περιβάλλοντος η βιομηχανία του τουρισμού, η ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίηση κοινωνικών 
αγαθών και υπηρεσιών είναι όλα όψεις της ίδιας αντιλαϊκής πολιτικής της ΕΕ και του ΟΟΣΑ. 

➢ Την ίδια στιγμή στη δημόσια εκπαίδευση εξελίσσεται ολομέτωπη επίθεση με την αξιολόγηση 
σχολείων/εκπαιδευτικών/μαθητριών/ων να αποτελεί βασικό κρίκο και προϋπόθεση για την 
εμπορευματοποίηση του σχολείου, την υποταγή  χιλιάδες πειθαρχικά καταδεικνύουν την στόχευση της 
κυβέρνησης ενάντια στους/τις χιλιάδες εκπαιδευτικούς που απεργούν-απέχουν από την αξιολόγηση, 
και είμαστε αντιμέτωποι   με το νέο πειθαρχικού για το Δημόσιο  

➢ Τα σχολεία στενάζουν από τις μειωμένες προσλήψεις, από τις  συγχωνεύσεις και καταργήσεις 
τμημάτων, τις  απαρχαιωμένες και επικίνδυνες κτιριακές υποδομές. 

➢ Προωθείται η εκπαίδευση-εμπόρευμα, το σχολείο της αγοράς, τα Ωνάσεια,  το διεθνές απολυτήριο, τα 
Πρότυπα Πειραματικά, η ελεύθερη επιλογή σχολείου, εξετάσεις PISA, γραπτός διαγωνισμός ΑΣΕΠ 

Δε θα αφήσουμε το χρόνο να περνά, η κυβέρνηση να ξεδιπλώνει την επίθεσή της (νέο πειθαρχικό δίκαιο, 
εργασιακά κλπ) και να επαφιούμε την υπόθεση του αγώνα σε εκλογικούς σχεδιασμούς και ασυνεχείς και 
χωρίς σχέδιο αγωνιστικές και επετειακές απεργίες. Ο υποταγμένος συστημικός συνδικαλισμός και οι 
συσχετισμοί στα ΔΣ των ομοσπονδιών, είναι δεδομένο ότι θα ροκανίσουν το χρόνο, προκειμένου να μην 
ξεδιπλωθεί συγκρουσιακός αγώνας στην εκπαίδευση και να πάμε σε ένα αντίστοιχο τοπίο με το περσινό. Στο 
ΔΣ της ΔΟΕ ΔΑΚΕ-ΔΗΣΥ-ΔΙΚΤΥΟ, «σαν έτοιμοι από καιρό» δε θα χάσουν την ευκαιρία να αμφισβητήσουν τις 
αποφάσεις για α/α από την αξιολόγηση μετά την ψήφιση του νέου πειθαρχικού, θα εξαπολύσουν κλίμα 
τρομοκρατίας και εκφοβισμού για πετύχουν την υποχώρηση και την άνευ παράδοση του κλάδου. Η ΑΣΕ έχει 
κατεβάσει τη σημαία του αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση, δεν επιδιώκει αγώνες που θα συγκρούονται με την 
αστική πολιτική, αλλά επιμένουν σε άνευρες και χωρίς προοπτική αποσπασματικές κινητοποιήσεις 
διαμαρτυρίας, σε εκλογικούς σχεδιασμούς. Το σιωπητήριο, οι συμβολικές κινητοποιήσεις αντιπροσώπων, η 
ένταξη των αγώνων στην κοινοβουλευτικό σχεδιασμό των κομμάτων οδηγούν στην ήττα. 

Τα πρωτοβάθμια σωματεία να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους με συντονισμό, αγωνιστικές 
αποφάσεις και αυτοοργάνωση .  

Καταθέσαμε και στο ΔΣ ΔΟΕ την πρότασή μας συνέχεια της πρότασης μας στην 94η  ΓΣ για κύκλο  Γενικών 
Συνελεύσεων  μέχρι 26 /9/25  &  Ολομέλεια Προέδρων 27/9/25 

 Όλοι/όλες στις Γενικές Συνελεύσεις! Για αγωνιστικές αποφάσεις της βάσης του κλάδου, όπως έκανε 
μέχρι τώρα πάντα η μαχόμενη εκπαίδευση, που θα γίνουν από αποφάσεις στα χαρτιά, μαζικό μαχητικό 
κίνημα ανατροπής με Γενικές Συνελεύσεις, Επιτροπές Αγώνα και συντονισμό Σωματείων. 
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 Να κηρύξουμε πολύμορφο απεργιακό αγώνα διαρκείας με επαναλαμβανόμενες μορφές με συνολικό 
αγωνιστικό σχέδιο και βάθος, με αρχή 48ωρη προειδοποιητική απεργία 1/10-2/10 με βάση και την 
πανεργατική 1/10  μπροστά στην ψήφιση του νομοσχεδίου Κεραμέως για το 13ωρο. Για την 
αντεπίθεση του εκπαιδευτικού κινήματος στην ολομέτωπη επίθεση της κυβέρνησης, ενάντια στην 
υπερεκμετάλλευση των εργαζομένων και το ξεπούλημα των κοινωνικών αγαθών, το τσάκισμα των 
εργατικών-κοινωνικών δικαιωμάτων, τους μισθούς της πείνας και της εξοργιστικής κερδοσκοπίας των 
μεγάλων Πολυεθνικών. Για να αναπνεύσει ο λαός! 

 Αμέσως μετά νέο κύκλο Γενικών συνελεύσεων για την κλιμάκωση και νέα ολομέλεια προέδρων. 
 Συνεχίζουμε τη μάχη ενάντια στην ατομική αξιολόγηση με την Απεργία Αποχή και τις στάσεις εργασίας 

ώστε να θωρακίσουμε τον αγώνα μας από την κυβερνητική επίθεση και τους αγωνιστές/στριες που 
έχουν πειθαρχικά! Καλούμε σε συνεχόμενες επαναπροκηρύξεις της Α-Α με κάθε δυνατό τρόπο 
(ΑΔΕΔΥ-ΟΛΜΕ/ΔΟΕ-ΕΛΜΕ/Σύλλογοι Εκπ/κών ΠΕ). Αντιπαλεύουμε κάθε μορφή αξιολόγησης, 
δίνουμε μήνυμα στην κυβέρνηση ότι συνεχίζουμε τον αγώνα και δεν υποτασσόμαστε. 

 Σταματάμε παντού τις αξιολογήσεις με στάσεις εργασίας! Κανένας/καμιά μόνος του/μόνη της! 
 Προχωράμε σε συγκεντρώσεις, καταλήψεις και κινητοποιήσεις στις διευθύνσεις ενάντια στα χιλιάδες 

κενά, τις συγχωνεύσεις, την αξιολόγηση, το νέο πειθαρχικό, τα πειθαρχικά και τις διώξεις κλπ. 
πανελλαδικά συλλαλητήρια και διαδηλώσεις σε όλη τη χώρα 

 Πανελλαδική σύσκεψη νεοδιόριστων με δικηγόρους του κινήματος για τις νομικές, κινηματικές και 
άλλες ενέργειες/βήματα (κείμενο υπογραφών, ανακοίνωση νομικών βημάτων, συνέντευξη τύπου) 
ενάντια στην τρομοκρατία και τις απειλές του νέου πειθαρχικού ώστε να υπάρξει η απαραίτητη 
αγωνιστική συσπείρωση των χιλιάδων συναδέλφων/ισσων που συμμετέχουν πανελλαδικά στην μάχη 
ενάντια στην αξιολόγηση.  

 Συγκροτούμε παντού επιτροπές αγώνα. 
 Πραγματοποιούμε ενημερώσεις, εκδηλώσεις, υποστηρικτικές τηλεδιασκέψεις, γράμμα στους 

μαθητές και τους γονείς, συσκέψεις με συλλόγους γονέων, αφίσα. 
 Προειδοποιούμε τα στελέχη της εκπαίδευσης (Συντονιστές-Συμβούλους, Διευθυντές σχολείων και 

Διευθύνσεων ΠΕ/ΔΕ) που εκφοβίζουν και τρομοκρατούν τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες 
ότι θα υπερασπίσουμε τον καθένα και την καθεμιά, σαν μια γροθιά απέναντι σε εκβιασμούς, απειλές, 
πιέσεις κ.λπ. 

 Στηρίζουμε όλα τα εκπαιδευτικά σωματεία και τους διωκόμενες/ους. 
 Συγκροτούμε μέτωπο αγώνα και υπεράσπισης των δημόσιων αγαθών, παιδεία-υγεία-ρεύμα-νερό-

ασφάλιση-συγκοινωνίες-πολιτισμό. 
 Οι εκπαιδευτικοί παίρνουμε θέση για την ειρήνη – φιλία – ανεξαρτησία – αλληλεγγύη και συλλογική 

ευημερία των λαών ενάντια στον πόλεμο και τον ιμπεριαλισμό. ! Καμιά λογοκρισία και δίωξη για 
αντιπολεμική δράση.  

 Λεφτά για μισθούς συντάξεις δημόσια κοινωνικά αγαθά.  
 Αυξήσεις στους μισθούς και επιστροφή του 13ου και 14ου μισθού, μαζικούς μόνιμους διορισμούς για 

την κάλυψη όλων των κενών, ενάντια στην ομηρεία της αναπλήρωσης και των ελαστικών μορφών 
εργασίας, για την υπεράσπιση του  δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα του σχολείου, ενάντια στην 
κατηγοριοποίηση, υποχρηματοδότηση, ιδιωτικοποίηση. 

 Δεν θυσιάζουμε παιδεία-υγεία-πρόνοια και δημόσια αγαθά στο κυνήγι των εξοπλισμών και του 
πολέμου! 

Η ελπίδα και η δύναμη μας βρίσκεται στους χιλιάδες που αντιστέκονται, που δίνουν μάχη στους συλλόγους 
διδασκόντων για να μην κατισχύσει η εμπορευματοποίηση στην καθημερινότητα του σχολείου, που 
αντιστέκονται στα προγράμματα της αμάθειας και των δεξιοτήτων και αναπτύσσουν κοινότητες 
ριζοσπαστικής κριτικής παιδαγωγικής, που αντιδρούν στις διαταγές του διοικητικού μηχανισμού στην 
εκπαίδευση, που μαζικοποίησαν σε κρίσιμες στιγμές τις Γενικές Συνελεύσεις, στους χιλιάδες που δέχτηκαν 
πειθαρχικά και μαζί με πολλούς ακόμα πλημμύρισαν τις διευθύνσεις σε κινητοποιήσεις αξιοπρέπειας κι 
αγώνα, στο 85% του κλάδου που δεν έχει αξιολογηθεί, στους χιλιάδες ελαστικά εργαζόμενες/ους των 850 
ευρώ που δουλεύουν σεζόν για να βγάλουν τον χειμώνα, στους χιλιάδες μόνιμες/ους που βιώνουν την πίεση 
σε όλα τα επίπεδα. 

Για να νικήσει η μαχόμενη εκπαίδευση χαράζουμε πρόγραμμα δράσης ενότητας και νίκης! 

 


